

Мать месяцами почти не приходила домой. Что рассказала на допросе сестра умершего от голода мальчика в Норильске?

Стали известны новые подробности трагедии в Норильске, где пятимесячный ребенок умер от голода. На допросе 15-летняя дочь подозреваемой рассказала, что с ноября 2025 года мать почти не появлялась дома и фактически переложила заботу о младших детях на нее.

Проблемы в семье начались еще в конце сентября после того, как женщина познакомилась с мужчиной. С этого времени она стала редко бывать дома, а к ноябрю почти перестала приходить. Все это время старшая дочь самостоятельно ухаживала за младшими. Она дважды в день, утром и вечером, кормила их жидким кашем на воде. Девушка никому не рассказывала о происходящем, так как не хотела создавать матери проблемы.

Еды в квартире постоянно не хватало. Раз в три-четыре дня женщина привозила минимальный набор продуктов, например, тушенику и макароны, после чего снова уезжала. Дочь пыталась звонить матери и отправляла сообщения со списками необходимых покупок, но та часто оставляла их без ответа.

Ситуация стала критической 14 декабря, когда мать в очередной раз ушла из дома. С 15 декабря дети три дня оставались совсем без пищи, так как старшая сестра плохо себя чувствовала и не могла за ними ухаживать. 16 декабря девушка даже вызвала себе скорую помощь, но медикам о состоянии младших детей ничего не сообщила.

Из-за того, что девочке приходилось сидеть с младшими детьми, она часто пропускала школу. Ранее мать уже привлекали к административной ответственности за неисполнение родительских обязанностей. Однако даже после этого случая многодетную семью не поставили на учет, а полиция и органы опеки ими не занимались.

NGS24, ссылаясь на источник, пишет, что погибший мальчик родился здоровым и весил при рождении около 3900 граммов. После выписки из роддома их один раз посетила медсестра. В дальнейшем мать лишь один раз привела младенца в поликлинику, хотя в течение первого года жизни это необходимо делать ежемесячно.

Ранее на Бабре:

[В Норильске арестовали мать, чей пятимесячный сын умер от голода. Она оставила его на четыре дня](#)

[После гибели младенца в Норильске прокуратура выявила нарушения в детской больнице](#)

[Состояние госпитализированных в Норильске девочек остается тяжелым. Их младший брат умер от голода](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

